
 



 



Libro de Inventarios de Bienes
Muebles e Inmuebles

Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.

(Cifras en Pesos)

Al 31/12/2023

Numero de invetario Descripción Cantidad Costo Unitario Unidad de Medida Monto

2540002-0000001 CAUTEROQUIR 1 $3,900.00 PZA $3,900.00

5210001-0000001 EQUIPO DE 8 CÁMARAS DE VIDEOVIGILANCIA PARA ESTACIÓN DE BOMBEROS 1 $27,376.00 PZA $27,376.00

5640002-0000001 AIRE ACONDICIONADO 1 $11,832.00 PZA $11,832.00

5150006-0000001 MULTIFUNCIONAL 1 $13,920.00 PZA $13,920.00

5310001-0000001 ASPIRADOR DE FLEMAS Y SECRECIONES 1 $6,960.00 PZA $6,960.00

5670003-0000001 KARCHER 1 $19,534.40 PZA $19,534.40

5110014-0000001 2 CREDENZAS PARA PRESIDENCIA 1 $8,120.00 PZA $8,120.00

5110014-0000002 2 CREDENZAS PARA PRESIDENCIA 1 $8,120.00 PZA $8,120.00

5150007-0000001 COMPUTADORA LAPTOP 1 $19,337.20 PZA $19,337.20

5150006-0000002 MULTIFUNCIONAL 1 $9,078.16 PZA $9,078.16

5190004-0000001 TELEFONO CELULAR 1 $8,062.00 PZA $8,062.00

2110009-0000001 Silla 1 $3,712.00 PZA $3,712.00

2110009-0000002 Silla 1 $3,712.00 PZA $3,712.00

2110009-0000003 Silla 1 $3,712.00 PZA $3,712.00

2110009-0000004 Silla 1 $3,712.00 PZA $3,712.00

5510003-0000001 EQUIPAMIENTO DE PATRULLAS 1 $130,570.67 PZA $130,570.67

2530006-0000001 PROT CIVIL 1 $2,337.40 PZA $2,337.40

2530006-0000002 PROT CIVIL 1 $2,337.40 PZA $2,337.40

2530006-0000003 PROT CIVIL 1 $2,337.40 PZA $2,337.40

2530007-0000001 PROT CIVIL 1 $919.24 PZA $919.24

2530007-0000002 PROT CIVIL 1 $919.24 PZA $919.24

2530007-0000003 PROT CIVIL 1 $919.24 PZA $919.24

2530007-0000004 PROT CIVIL 1 $919.24 PZA $919.24

2530008-0000001 ESTETOSCOPIO 1 $783.00 PZA $783.00

2530008-0000002 ESTETOSCOPIO 1 $783.00 PZA $783.00

2530008-0000003 ESTETOSCOPIO 1 $783.00 PZA $783.00

2530008-0000004 ESTETOSCOPIO 1 $783.00 PZA $783.00

2530009-0000001 PROT CIVIL 1 $1,229.60 PZA $1,229.60

2530009-0000002 PROT CIVIL 1 $1,229.60 PZA $1,229.60

2530009-0000003 PROT CIVIL 1 $1,229.60 PZA $1,229.60

2530009-0000004 PROT CIVIL 1 $1,229.60 PZA $1,229.60

2530010-0000001 PROT CIVIL 1 $2,183.06 PZA $2,183.06

2530010-0000002 PROT CIVIL 1 $2,183.06 PZA $2,183.06

2530010-0000003 PROT CIVIL 1 $2,183.06 PZA $2,183.06

2530010-0000004 PROT CIVIL 1 $2,183.06 PZA $2,183.06

2530011-0000001 PROT CIVIL 1 $6,032.00 PZA $6,032.00

2530011-0000002 PROT CIVIL 1 $6,032.00 PZA $6,032.00

5310002-0000001 PROT CIVIL 1 $8,004.00 PZA $8,004.00

5310002-0000002 PROT CIVIL 1 $8,004.00 PZA $8,004.00

5310003-0000001 PROT CIVIL 1 $7,819.56 PZA $7,819.56
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5310004-0000001 SERV MEDICOS 1 $29,000.00 PZA $29,000.00

5310004-0000002 SERV MEDICOS 1 $29,000.00 PZA $29,000.00

5310004-0000003 SERV MEDICOS 1 $29,000.00 PZA $29,000.00

5310005-0000001 SERV MED 1 $10,103.60 PZA $10,103.60

5310006-0000001 SERV MED 1 $35,739.60 PZA $35,739.60

5310007-0000001 SERV MED 1 $31,320.00 PZA $31,320.00

5310008-0000001 SERV MED 1 $36,250.00 PZA $36,250.00

5610002-0000001 PARQ JARDINES 1 $9,078.16 PZA $9,078.16

5150008-0000001 UNID COMPRAS 1 $17,394.33 PZA $17,394.33

2140011-0000001 EDUCACION 1 $6,032.00 PZA $6,032.00

5110015-0000001 ARCHIVERO 1 $8,444.80 PZA $8,444.80

2110009-0000005 Silla 1 $3,364.00 PZA $3,364.00

5110016-0000001 MUEBLE 1 $19,400.00 PZA $19,400.00

5150009-0000001 ETIQUETADORA 1 $8,375.20 PZA $8,375.20

5150007-0000002 COMPUTADORA LAPTOP 1 $37,473.80 PZA $37,473.80

5150010-0000001 IMPRESORA 1 $11,866.80 PZA $11,866.80

5210002-0000001 MICROFONOS 1 $17,342.00 PZA $17,342.00

5610001-0000002 Desbrozadora 1 $11,658.00 PZA $11,658.00

5150008-0000002 COMPUTADORA DE ESCRITORIO 1 $17,400.00 PZA $17,400.00

2110021-0000001 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000002 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000003 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000004 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000005 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000006 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000007 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000008 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000009 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000010 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000011 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000012 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000013 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000014 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110021-0000015 LOCKER 1 $4,228.20 PZA $4,228.20

2110022-0000001 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000002 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000003 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000004 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000005 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000006 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000007 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000008 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000009 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2110022-0000010 ANAQUEL 1 $4,205.00 PZA $4,205.00

2910019-0000001 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $2,256.00 PZA $2,256.00

2910019-0000002 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $2,256.00 PZA $2,256.00

2910019-0000003 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $2,256.00 PZA $2,256.00
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2910019-0000004 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $2,256.00 PZA $2,256.00

2910019-0000005 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $2,256.00 PZA $2,256.00

2910019-0000006 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $2,256.00 PZA $2,256.00

5310009-0000001 DEPOSITO EXTERIOR 1 $19,888.20 PZA $19,888.20

2910020-0000001 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000002 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000003 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000004 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000005 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000006 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000007 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000008 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000009 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

2910020-0000010 BOMBAS ASPERSORAS 1 $3,480.00 PZA $3,480.00

5610002-0000002 BOMBA 1 $5,550.60 PZA $5,550.60

5110017-0000001 ESCRITORIO 1 $7,389.20 PZA $7,389.20

5110017-0000002 ESCRITORIO 1 $7,389.20 PZA $7,389.20

2110009-0000006 Silla 1 $950.04 PZA $950.04

2110009-0000007 Silla 1 $950.04 PZA $950.04

2110009-0000008 Silla 1 $950.04 PZA $950.04

2110009-0000009 Silla 1 $950.04 PZA $950.04

2910019-0000007 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000008 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000009 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000010 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000011 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000012 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000013 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000014 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000015 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

2910019-0000016 MOCHILAS ASPERSORAS 1 $3,864.08 PZA $3,864.08

5640002-0000002 AIRE ACONDICIONADO 1 $7,808.16 PZA $7,808.16

5640002-0000003 AIRE ACONDICIONADO 1 $7,808.16 PZA $7,808.16

5640002-0000004 AIRE ACONDICIONADO 1 $7,808.16 PZA $7,808.16

5150010-0000002 IMPRESORA 1 $7,698.46 PZA $7,698.46

5410002-0000001 AUTOMOVIL 1 $284,900.00 PZA $284,900.00

5410002-0000002 AUTOMOVIL 1 $284,900.00 PZA $284,900.00

2110023-0000001 ESTUFA 1 $4,756.00 PZA $4,756.00

2110024-0000001 ALACENA 1 $4,872.00 PZA $4,872.00

2110025-0000001 COLCHON 1 $5,336.00 PZA $5,336.00

2110025-0000002 COLCHON 1 $5,336.00 PZA $5,336.00

2110026-0000001 LITERA 1 $6,728.00 PZA $6,728.00

5610001-0000003 Desbrozadora 1 $11,658.00 PZA $11,658.00

5670001-0000001 Motosierra 1 $7,123.85 PZA $7,123.85

2140013-0000001 AMPLIFICADOR 1 $5,062.82 PZA $5,062.82

2110009-0000010 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000011 Silla 1 $793.44 PZA $793.44
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2110009-0000012 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000013 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000014 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000015 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000016 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000017 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000018 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

2110009-0000019 Silla 1 $793.44 PZA $793.44

5150007-0000003 COMPUTADORA LAPTOP 1 $14,302.80 PZA $14,302.80

5150006-0000003 MULTIFUNCIONAL 1 $11,250.14 PZA $11,250.14

5150008-0000003 COMPUTADORA DE ESCRITORIO 1 $21,563.94 PZA $21,563.94

5150006-0000004 MULTIFUNCIONAL 1 $12,500.16 PZA $12,500.16

5230001-0000001 CAMARA CANON SEMINUEVA T8I LENTE DE 18.55MM 1 $17,400.00 PZA $17,400.00

5230002-0000001 ESTABILIZADOR 1 $9,280.00 PZA $9,280.00

2540006-0000001 BAUMANOMETRO 1 $6,610.26 PZA $6,610.26

2540006-0000002 BAUMANOMETRO 1 $6,610.26 PZA $6,610.26

2110028-0000001 ESCRITORIO 1 $6,960.00 PZA $6,960.00

2110009-0000020 Silla 1 $2,691.20 PZA $2,691.20

2110009-0000021 Silla 1 $2,900.00 PZA $2,900.00

2110009-0000022 Silla 1 $3,654.00 PZA $3,654.00

5150006-0000005 MULTIFUNCIONAL 1 $12,124.32 PZA $12,124.32

2110029-0000001 TOLDO 1 $3,779.28 PZA $3,779.28

2110030-0000001 BANCO 1 $1,566.00 PZA $1,566.00

2110030-0000002 BANCO 1 $1,566.00 PZA $1,566.00

2110030-0000003 BANCO 1 $1,566.00 PZA $1,566.00

2110030-0000004 BANCO 1 $1,566.00 PZA $1,566.00

2110007-0000001 Ventiladores de pedestal 1 $3,364.00 PZA $3,364.00

5640002-0000005 AIRE ACONDICIONADO 1 $12,565.59 PZA $12,565.59

5640002-0000006 AIRE ACONDICIONADO 1 $12,565.59 PZA $12,565.59

2110007-0000002 Ventiladores de pedestal 1 $2,186.60 PZA $2,186.60

2110009-0000023 Silla 1 $12,100.31 PZA $12,100.31

2540007-0000001 CAMILLA 1 $3,364.00 PZA $3,364.00

2110033-0000001 ENFRIADOR DE AIRE 1 $6,221.72 PZA $6,221.72

5110016-0000002 MUEBLE 1 $12,180.00 PZA $12,180.00

2110007-0000003 Ventiladores de pedestal 1 $3,364.00 PZA $3,364.00

2110007-0000004 Ventiladores de pedestal 1 $3,364.00 PZA $3,364.00

2110007-0000005 Ventiladores de pedestal 1 $3,364.00 PZA $3,364.00

5150003-0000001 Impresora 1 $11,600.00 PZA $11,600.00

5150003-0000002 Impresora 1 $11,600.00 PZA $11,600.00

5410003-0000001 AMBULANCIA 1 $464,000.00 PZA $464,000.00

5150006-0000006 MULTIFUNCIONAL 1 $14,926.88 PZA $14,926.88

5670001-0000002 Motosierra 1 $13,346.89 PZA $13,346.89

5670001-0000003 Motosierra 1 $13,346.89 PZA $13,346.89

5210003-0000001 MEZCLADORA 1 $9,780.53 PZA $9,780.53

2110029-0000002 TOLDO 1 $3,637.50 PZA $3,637.50

2110039-0000001 DESBROZADORA 1 $2,742.52 PZA $2,742.52

2110007-0000006 Ventiladores de pedestal 1 $3,327.75 PZA $3,327.75
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2110007-0000007 Ventiladores de pedestal 1 $3,327.75 PZA $3,327.75

5150006-0000007 MULTIFUNCIONAL 1 $16,211.88 PZA $16,211.88

5410004-0000001 CAMIONETA 1 $750,000.00 PZA $750,000.00

5410004-0000002 CAMIONETA 1 $750,000.00 PZA $750,000.00

5120003-0000001 DESPACHADOR DE AGUA 1 $9,048.04 PZA $9,048.04

5150008-0000004 COMPUTADORA DE ESCRITORIO 1 $16,034.01 PZA $16,034.01

2110040-0000001 HORNO DE MICROONDAS 1 $2,802.20 PZA $2,802.20

2110041-0000001 REFRIGERADOR 1 $4,657.70 PZA $4,657.70

2140011-0000002 IMPRESORA 1 $7,700.00 PZA $7,700.00

5190004-0000002 TELEFONO CELULAR 1 $7,479.99 PZA $7,479.99

5150004-0000001 Laptop 1 $12,000.00 PZA $12,000.00

5810003-0000001 Terreno 1 $1,200,000.00 PZA $1,200,000.00

5810003-0000002 Terreno 1 $1,200,000.00 PZA $1,200,000.00

5810003-0000003 Terreno 1 $1,200,000.00 PZA $1,200,000.00

5610001-0000004 Desbrozadora 1 $11,906.99 PZA $11,906.99

5610001-0000005 Desbrozadora 1 $11,906.99 PZA $11,906.99

5610001-0000006 Desbrozadora 1 $11,906.99 PZA $11,906.99

5610001-0000007 Desbrozadora 1 $11,906.99 PZA $11,906.99

5610001-0000008 Desbrozadora 1 $11,906.99 PZA $11,906.99

5610001-0000009 Desbrozadora 1 $11,906.99 PZA $11,906.99

5610001-0000010 Desbrozadora 1 $11,906.99 PZA $11,906.99

5310010-0000001 TERMONEBULIZADORA 1 $38,600.00 PZA $38,600.00

5670004-0000001 SOPLADORAS 1 $16,423.87 PZA $16,423.87

5670004-0000002 SOPLADORAS 1 $16,423.87 PZA $16,423.87

5670004-0000003 SOPLADORAS 1 $7,269.30 PZA $7,269.30

5670005-0000001 PODADORA 1 $16,680.56 PZA $16,680.56

5670003-0000002 KARCHER 1 $14,389.45 PZA $14,389.45

5410006-0000001 MOTOCLICLETA 1 $60,000.00 PZA $60,000.00

2110007-0000008 Ventiladores de pedestal 1 $1,320.00 PZA $1,320.00

2110007-0000009 Ventiladores de pedestal 1 $1,320.00 PZA $1,320.00

2110028-0000002 ESCRITORIO 1 $4,950.00 PZA $4,950.00

5210001-0000002 CAMARAS DE VIDEOVIGILANCIA 1 $13,920.00 PZA $13,920.00

2110026-0000002 LITERA 1 $4,016.25 PZA $4,016.25

2110026-0000003 LITERA 1 $4,016.25 PZA $4,016.25

2110025-0000003 COLCHON 1 $3,727.08 PZA $3,727.08

2110025-0000004 COLCHON 1 $3,727.08 PZA $3,727.08

2110025-0000005 COLCHON 1 $3,727.08 PZA $3,727.08

2110025-0000006 COLCHON 1 $3,727.08 PZA $3,727.08

2110009-0000024 20 UDS 1 $12,622.50 PZA $12,622.50

5150008-0000005 COMPUTADORA DE ESCRITORIO 1 $12,113.01 PZA $12,113.01

2140011-0000003 IMPRESORA 1 $5,484.82 PZA $5,484.82

2110043-0000001 MEGÁFONO 1 $3,160.22 PZA $3,160.22

2110043-0000002 MEGÁFONO 1 $3,160.22 PZA $3,160.22

5410008-0000001 CAMIÓN DE BOMBEROS 1 $156,895.01 PZA $156,895.01

5150010-0000003 IMPRESORA 1 $7,801.85 PZA $7,801.85

2140011-0000004 IMPRESORA 1 $5,508.00 PZA $5,508.00

5670006-0000001 CORTASETOS 1 $20,012.62 PZA $20,012.62
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5610003-0000001 TRACTOR PODADOR 1 $92,764.34 PZA $92,764.34

5610003-0000002 TRACTOR PODADOR 1 $80,134.39 PZA $80,134.39

5150007-0000004 COMPUTADORA LAPTOP 1 $10,000.00 PZA $10,000.00

5150007-0000005 COMPUTADORA LAPTOP 1 $10,000.00 PZA $10,000.00

5490001-0000001 BICICLETAS 1 $7,000.00 PZA $7,000.00

5490001-0000002 BICICLETAS 1 $7,000.00 PZA $7,000.00

2110028-0000003 ESCRITORIO 1 $5,505.39 PZA $5,505.39

5210001-0000003 CAMARAS DE VIDEOVIGILANCIA 1 $21,460.00 PZA $21,460.00

5110015-0000002 ARCHIVERO 1 $9,294.75 PZA $9,294.75

5150007-0000007 COMPUTADORA LAPTOP 1 $51,120.04 PZA $51,120.04

LAE Guillermo Ramírez HernándezLic. José Heriberto García Murillo

Presidente Municipal Encargado de la Hacienda Pública
Municipal
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Saldo inicial Cargos Abonos Saldo final

Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
Balanza de comprobación
Del 01/1/2023 al 31/12/2023

(Cifras en Pesos)

Cuenta
(Estimación Por Pérdidas De Inventarios) $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Activos Circulantes $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Valores En Garantía $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Bienes En Garantía (Excluye Depósitos De $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bienes Muebles Derivados De Embargos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activo No Circulante $293,479,172.64 $81,504,887.61 $53,709,923.01 $321,274,137.24
Inversiones Financieras A Largo Plazo $141,863.94 $10,901,974.22 $10,873,593.61 $170,244.55
Inversiones A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Depósitos A Lp En Moneda Nacional $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Depósitos A Lp En Moneda Extranjera $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Títulos Y Valores A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bonos A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Valores Representativos De Deuda A Lp $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Obligaciones Negociables A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Valores A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Mandatos Y Contratos Análogos $141,863.94 $10,901,974.22 $10,873,593.61 $170,244.55
Fideicomisos Mand Y Contratos Del Poder $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Mand Y Contratos Poder Legislativo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Mand Y Contratos Poder Judicial $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Y Contratos No Empres Y No $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Y Contratos Empres. Y No $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Y Contratos Financieros $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Y Contratos Empres. Entidades $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Fideicomisos Y Contratos Municipios $141,863.94 $10,901,974.22 $10,873,593.61 $170,244.55
Fideicomisos Y Contratos Municipios $141,863.94 $10,901,974.22 $10,873,593.61 $170,244.55
Fideicomisos Y Contratos Empres. Privadas Y $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Participaciones Y Aportaciones De Capital $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Participaciones Y Aport Capital Lp Sector Publico $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Participaciones Y Aport Capital Lp Sector Privado $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Participaciones Y Aport Capital Lp Sector Externo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Derechos A Recibir Efectivo O Equivalentes A $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Documentos Por Cobrar A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Contribuciones A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Préstamos Otorgados A Largo Plazo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Prestamos Otorgados A Lp Al Sector Publico $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Prestamos Otorgados A Lp Al Sector Privado $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Prestamos Otorgados A Lp Al Sector Externo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Derechos A Recibir Efectivo O Equivalentes $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bienes Inmuebles, Infraestructura y $276,119,809.11 $66,335,236.04 $42,836,329.40 $299,618,715.75
Terrenos $2,406,960.00 $3,600,000.00 $0.00 $6,006,960.00
Terrenos $2,406,960.00 $3,600,000.00 $0.00 $6,006,960.00
Terrenos $2,406,960.00 $3,600,000.00 $0.00 $6,006,960.00
Viviendas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Viviendas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Viviendas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificios No Habitacionales $0.00 $15,129,084.90 $0.00 $15,129,084.90
Edificios No Habitacionales $0.00 $15,129,084.90 $0.00 $15,129,084.90
Edificios No Habitacionales $0.00 $15,129,084.90 $0.00 $15,129,084.90
Infraestructura $51,753,242.47 $0.00 $0.00 $51,753,242.47
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Saldo inicial Cargos Abonos Saldo final

Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
Balanza de comprobación
Del 01/1/2023 al 31/12/2023

(Cifras en Pesos)

Cuenta
Infraestructura De Carreteras $36,988,704.56 $0.00 $0.00 $36,988,704.56
Infraestructura de Carreteras $36,988,704.56 $0.00 $0.00 $36,988,704.56
Infraestructura Ferroviaria Y Multimodal $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Infraestructura Portuaria $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Infraestructura Aeroportuaria $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Infraestructura De Telecomunicaciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Infraestructura De Agua Potable Saneamiento $14,764,537.91 $0.00 $0.00 $14,764,537.91
Infraestructura de Agua Potable Saneamiento $14,764,537.91 $0.00 $0.00 $14,764,537.91
Infraestructura Electrica $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Infraestructura De Producción De Hidrocarburos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Infraestructura De Refinacion Gas Y Petroquímica $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcciones En Proceso En Bienes De $221,959,606.64 $47,606,151.14 $42,836,329.40 $226,729,428.38
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación No Habitacional Proceso $221,959,606.64 $47,606,151.14 $42,836,329.40 $226,729,428.38
Obra Pública En Bienes De Dominio Público $221,959,606.64 $47,606,151.14 $42,836,329.40 $226,729,428.38
Edificación No Habitacional $221,959,606.64 $47,606,151.14 $42,836,329.40 $226,729,428.38
Edificación No Habitacional $221,959,606.64 $47,606,151.14 $42,836,329.40 $226,729,428.38
Construcción Obra Para Abastecimiento De $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Obra Pública En Bienes De Dominio Público $0.00 $0.00 $0.00 $0.00

$0.00 $0.00 $0.00 $0.00

$0.00 $0.00 $0.00 $0.00

División De Terrenos Y Construcción De Obras $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Obra Pública En Bienes De Dominio Público $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
División De Terrenos Y Construccion de obras de $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
División De Terrenos Y Construccion de obras de $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción De Vías De Comunicación Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Obra Pública En Bienes De Dominio Público $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción De Vías De Comunicación $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción De Vías De Comunicación $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Obra Pública En Bienes De Dominio Público $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Instalaciones Y Equip En Construcciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Obra Pública En Bienes De Dominio Público $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Instalaciones Y Equipamiento En Construcciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Instalaciones Y Equipamiento En Construcciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcciones En Proceso En Bienes Propios $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
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Saldo inicial Cargos Abonos Saldo final

Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
Balanza de comprobación
Del 01/1/2023 al 31/12/2023

(Cifras en Pesos)

Cuenta
Edificación Habitacional Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación No Habitacional En Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Obra Pública En Bienes Propios $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación No Habitacional $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Edificación No Habitacional $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción Obras Abastecimiento De Serv. $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción Obras Abastecimiento De Serv. $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción Obras Abastecimiento De Serv. $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción Obras Abastecimiento De Serv. $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
División Terrenos Y Construcción De Obras $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
División Terrenos Y Construcción De Obras $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
División Terrenos Y Construcción De Obras $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
División Terrenos Y Construcción De Obras $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción De Vías De Comunicación En $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción De Vías De Comunicación En $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción De Vías De Comunicación En $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Construcción De Vías De Comunicación En $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otras Construcciones De Ingeniería Civil Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otras Construcciones De Ingeniería Civil Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otras Construcciones De Ingeniería Civil Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otras Construcciones De Ingeniería Civil Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Instalaciones Y Equip. En Construcciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Instalaciones Y Equip. En Construcciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Instalaciones Y Equip. En Construcciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Instalaciones Y Equip. En Construcciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Trabajos De Acabados En Edificaciones Proceso $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Bienes Inmuebles $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bienes Inmuebles $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros bienes inmuebles $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros bienes inmuebles $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bienes Muebles $32,810,734.69 $4,267,677.35 $0.00 $37,078,412.04
Mobiliario Y Equipo De Administración $3,704,091.27 $493,600.30 $0.00 $4,197,691.57
Muebles De Oficina Y Estantería $1,144,085.99 $80,650.53 $0.00 $1,224,736.52
Mobiliario Y Equipo De Administración $1,144,085.99 $80,650.53 $0.00 $1,224,736.52
Muebles De Oficina Y Estantería $1,144,085.99 $80,650.53 $0.00 $1,224,736.52
Muebles De Oficina Y Estantería $1,144,085.99 $80,650.53 $0.00 $1,224,736.52
Muebles, Excepto De Oficina Y Estantería $196,394.77 $9,146.60 $0.00 $205,541.37
Mobiliario Y Equipo De Administración $196,394.77 $9,146.60 $0.00 $205,541.37
Muebles, Excepto De Oficina Y Estantería $196,394.77 $9,146.60 $0.00 $205,541.37
Muebles, Excepto De Oficina Y Estantería $196,394.77 $9,146.60 $0.00 $205,541.37
Equipo De Cómputo Y De Tecnologías De $2,164,644.78 $388,261.18 $0.00 $2,552,905.96
Mobiliario Y Equipo De Administración $2,164,644.78 $388,261.18 $0.00 $2,552,905.96
Equipo De Cómputo Y De Tecnología De La $2,164,644.78 $388,261.18 $0.00 $2,552,905.96
Equipo De Cómputo Y De Tecnología De La $2,164,644.78 $388,261.18 $0.00 $2,552,905.96
Otros Mobiliarios Y Equipos De Administración $198,965.73 $15,541.99 $0.00 $214,507.72
Mobiliario Y Equipo De Administración $198,965.73 $15,541.99 $0.00 $214,507.72
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Saldo inicial Cargos Abonos Saldo final

Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
Balanza de comprobación
Del 01/1/2023 al 31/12/2023

(Cifras en Pesos)

Cuenta
Otros Mobiliarios Y Equipos De Administración $198,965.73 $15,541.99 $0.00 $214,507.72
Otros Mobiliarios Y Equipos De Administración $198,965.73 $15,541.99 $0.00 $214,507.72
Mobiliario Y Equipo Educacional Y Recreativo $702,482.64 $116,665.07 $0.00 $819,147.71
Equipos Y Aparatos Audiovisuales $362,911.64 $89,985.07 $0.00 $452,896.71
Mobiliario Y Equipo Educacional Y Recreativo $362,911.64 $89,985.07 $0.00 $452,896.71
Equipos Y Aparatos Audiovisuales $362,911.64 $89,985.07 $0.00 $452,896.71
Equipos Y Aparatos Audiovisuales $362,911.64 $89,985.07 $0.00 $452,896.71
Aparatos Deportivos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Mobiliarios y Equipo Educacional y Recreativo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Aparatos Deportivos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Aparatos Deportivos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Cámaras Fotográficas Y De Video $339,571.00 $26,680.00 $0.00 $366,251.00
Mobiliario Y Equipo Educacional Y Recreativo $339,571.00 $26,680.00 $0.00 $366,251.00
Cámaras Fotográficas Y De Video $339,571.00 $26,680.00 $0.00 $366,251.00
Cámaras Fotográficas Y De Video $339,571.00 $26,680.00 $0.00 $366,251.00
Otro Mobiliario Y Equipo Educacional Y $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Mobiliario Y Equipo Educacional Y Recreativo $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otro Mobiliario Y Equipo Educacional Y $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otro Mobiliario Y Equipo Educacional Y $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equipo E Instrumental Médico Y De Laboratorio $942,064.88 $289,688.96 $0.00 $1,231,753.84
Equipo E Instrumental Medico Y De Laboratorio $311,790.28 $289,688.96 $0.00 $601,479.24
Equipo E Instrumental Medico Y De Laboratorio $311,790.28 $289,688.96 $0.00 $601,479.24
Equipo Médico Y De Laboratorio $311,790.28 $289,688.96 $0.00 $601,479.24
Equipo Médico Y De Laboratorio $311,790.28 $289,688.96 $0.00 $601,479.24
Instrumental Médico Y De Laboratorio $630,274.60 $0.00 $0.00 $630,274.60
Equipo E Instrumental Medico Y De Laboratorio $630,274.60 $0.00 $0.00 $630,274.60
Instrumental Médico Y De Laboratorio $630,274.60 $0.00 $0.00 $630,274.60
Instrumental Médico Y De Laboratorio $630,274.60 $0.00 $0.00 $630,274.60
Vehículos y Equipo de Transporte $21,649,516.00 $2,750,695.01 $0.00 $24,400,211.01
Vehículos y Equipo de Transporte $20,837,516.00 $2,750,695.01 $0.00 $23,588,211.01
Vehículos Y Equipo De Transporte $20,837,516.00 $2,750,695.01 $0.00 $23,588,211.01
Vehículos y Equipo de Transporte $20,837,516.00 $2,750,695.01 $0.00 $23,588,211.01
Vehículos y Equipo de Transporte $20,837,516.00 $2,750,695.01 $0.00 $23,588,211.01
Carroceria Y Remolques $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Vehículos y Equipos de Transporte $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Carroceria y Remolques $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Carroceria y Remolques $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equipo Aeroespacial $812,000.00 $0.00 $0.00 $812,000.00
Equipo aeroespacial $812,000.00 $0.00 $0.00 $812,000.00
Vehículos y Equipo de Transporte $812,000.00 $0.00 $0.00 $812,000.00
Equipo aeroespacial $812,000.00 $0.00 $0.00 $812,000.00
Equipo aeroespacial $812,000.00 $0.00 $0.00 $812,000.00
Equipo Ferroviario $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Vehículos y Equipo de Transporte $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equipo Ferroviario $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equipo Ferroviario $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Embarcaciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Vehículos  y Equipo de Transporte $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Embarcaciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
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Saldo inicial Cargos Abonos Saldo final

Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
Balanza de comprobación
Del 01/1/2023 al 31/12/2023

(Cifras en Pesos)

Cuenta
Embarcaciones $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Equipos De Transporte $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Vehículos Y Equipo De Transporte $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Equipos De Transporte $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Equipos De Transporte $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equipo De Defensa Y Seguridad $736,991.46 $130,570.67 $0.00 $867,562.13
Equipo De Defensa Y Seguridad $736,991.46 $130,570.67 $0.00 $867,562.13
Equipo De Defensa Y Seguridad $736,991.46 $130,570.67 $0.00 $867,562.13
Equipo De Defensa Y Seguridad $736,991.46 $130,570.67 $0.00 $867,562.13
Equipo De Defensa Y Seguridad $736,991.46 $130,570.67 $0.00 $867,562.13
Maquinaria Otros Equipos Y Herramientas $4,693,681.66 $486,457.34 $0.00 $5,180,139.00
Maquinaria y equipo agropecuario $2,078,875.90 $288,641.85 $0.00 $2,367,517.75
Maquinaria, Otros Equipos Y Herramientas $2,078,875.90 $288,641.85 $0.00 $2,367,517.75
Maquinaria Y Equipo Agropecuario $2,078,875.90 $288,641.85 $0.00 $2,367,517.75
Maquinaria Y Equipo Agropecuario $2,078,875.90 $288,641.85 $0.00 $2,367,517.75
Maquinaria Y Equipo Industrial $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Maquinaria, Otros Equipos Y Herramientas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Maquinaria Y Equipo Industrial $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Maquinaria Y Equipo Industrial $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Maquinaria y equipo de construccción $25,106.40 $0.00 $0.00 $25,106.40
Maquinaria, Otros Equipos Y Herramientas $25,106.40 $0.00 $0.00 $25,106.40
Maquinaria Y Equipo De Construcción $25,106.40 $0.00 $0.00 $25,106.40
Maquinaria Y Equipo De Construcción $25,106.40 $0.00 $0.00 $25,106.40
Sistemas de Aire Acondicionado y Calefaccion $48,505.39 $60,387.64 $0.00 $108,893.03
Maquinaria, Otros Equipos Y Herramientas $48,505.39 $60,387.64 $0.00 $108,893.03

$48,505.39 $60,387.64 $0.00 $108,893.03

$48,505.39 $60,387.64 $0.00 $108,893.03

Equipo de comunicación y telecomunicación $842,879.01 $0.00 $0.00 $842,879.01
Maquinaria, Otros Equipos Y Herramientas $842,879.01 $0.00 $0.00 $842,879.01
Equipo De Comunicación Y Telecomunicación $842,879.01 $0.00 $0.00 $842,879.01
Equipo De Comunicación Y Telecomunicación $842,879.01 $0.00 $0.00 $842,879.01
Equipos de Generacion Electrica y Eq. Electricos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equipos de Generacion Electrica y Eq. Electricos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equipos de Generacion Electrica y Eq. Electricos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Herramientas y máquinas -herramienta $1,387,202.96 $137,427.85 $0.00 $1,524,630.81
MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y $1,387,202.96 $137,427.85 $0.00 $1,524,630.81
Herramientas y máquinas-herramienta $1,387,202.96 $137,427.85 $0.00 $1,524,630.81
Herramientas y máquinas-herramienta $1,387,202.96 $137,427.85 $0.00 $1,524,630.81
Otros equipos $311,112.00 $0.00 $0.00 $311,112.00
MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y $311,112.00 $0.00 $0.00 $311,112.00
Otros equipos $311,112.00 $0.00 $0.00 $311,112.00
Otros equipos $311,112.00 $0.00 $0.00 $311,112.00
Colecciones Obras de Arte y Objetos Valiosos $381,906.78 $0.00 $0.00 $381,906.78
Bienes artísticos culturales y científicos $381,906.78 $0.00 $0.00 $381,906.78
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN $381,906.78 $0.00 $0.00 $381,906.78
Bienes artísticos, culturales y científicos $381,906.78 $0.00 $0.00 $381,906.78
Bienes artísticos, culturales y científicos $381,906.78 $0.00 $0.00 $381,906.78
Objetos de valor $0.00 $0.00 $0.00 $0.00

12445-54510-
12449-00000-
12449-54000-
12449-54900-
12449-54910-
12450-00000-
12451-00000-
12451-55000-
12451-55100-
12451-55110-
12460-00000-
12461-00000-
12461-56000-
12461-56100-
12461-56110-
12462-00000-
12462-56000-
12462-56200-
12462-56210-
12463-00000-
12463-56000-
12463-56300-
12463-56310-
12464-00000-
12464-56000-
12464-56400- Sistemas de aire acondicionado, calefacción y de 

refrigeración industrial y comercial
12464-56410- Sistemas de aire acondicionado, calefacción y de 

refrigeración industrial y comercial
12465-00000-
12465-56000-
12465-56500-
12465-56510-
12466-00000-
12466-56600-
12466-56610-
12467-00000-
12467-56000-
12467-56700-
12467-56710-
12469-00000-
12469-56000-
12469-56900-
12469-56910-
12470-00000-
12471-00000-
12471-51000-
12471-51300-
12471-51310-
12472-00000-



Saldo inicial Cargos Abonos Saldo final

Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
Balanza de comprobación
Del 01/1/2023 al 31/12/2023

(Cifras en Pesos)

Cuenta
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Objetos de valor $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Objetos de valor $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bovinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bovinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Bovinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Porcinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Porcinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Porcinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Aves $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Aves $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Aves $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Ovinos y caprinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Bilógicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Ovinos y Caprinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Ovinos y Caprinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Peces y acuicultura $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Peces y Acuicultura $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Peces y Acuicultura $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Equinos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Especies menores y de zoológico $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Especies menores y de zoológico $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Especies Menores y de Zoológico $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Árboles y plantas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Arboles y Plantas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Arboles y Plantas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros activos biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Activos Biológicos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Otros Bienes Muebles $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Intangibles $2,757,222.70 $0.00 $0.00 $2,757,222.70
Software $34,678.20 $0.00 $0.00 $34,678.20
Activos intangibles $34,678.20 $0.00 $0.00 $34,678.20
Software $34,678.20 $0.00 $0.00 $34,678.20
Software $34,678.20 $0.00 $0.00 $34,678.20
Patentes Marcas y Derechos $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Patentes $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Activos Intangibles $0.00 $0.00 $0.00 $0.00

12472-51000-
12472-51400-
12472-51410-
12480-00000-
12481-00000-
12481-57000-
12481-57100-
12481-57110-
12482-00000-
12482-57000-
12482-57200-
12482-57210-
12483-00000-
12483-57000-
12483-57200-
12483-57210-
12484-00000-
12484-57000-
12484-57400-
12484-57410-
12485-00000-
12485-57000-
12485-57500-
12485-57510-
12486-00000-
12486-57000-
12486-57600-
12486-57610-
12487-00000-
12487-57000-
12487-57700-
12487-57710-
12488-00000-
12488-57000-
12488-57800-
12488-57810-
12489-00000-
12489-57000-
12489-57900-
12489-57910-
12490-00000-
12500-00000-
12510-00000-
12510-59000-
12510-59100-
12510-59110-
12520-00000-
12521-00000-
12521-59000-


